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Κύριε Δήμαρχε, 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Απόψε είναι μια ιδιαίτερη βραδιά αφιερωμένη σε ένα άνθρωπο που με το καλλιτεχνικό 
του έργο ευτύχησε να σφραγίσει την παρουσία του μεταξύ των μεγάλων δημιουργών της 
εποχής του.  
 
Από τους πιο εμπνευσμένους, ο Γιώργος Κοτσώνης λάμπρυνε το στερέωμα του 
ελληνικού πολιτισμού και πρόσφερε αδιαμφισβήτητα πολλά, τιμώντας την ιδιαίτερη 
πατρίδα του. Με τις συνθέσεις του ύμνησε τους αγώνες και τις αγωνίες του λαού μας και 
πέρασε μηνύματα αξιοπρέπειας και λευτεριάς.  
 
Ο θάνατος του πριν από δυο χρόνια άφησε σίγουρα ένα δυσαναπλήρωτο κενό, αλλά 
ταυτόχρονα και ένα αξιομνημόνευτο έργο για όλες τις γενιές που θα ακολουθήσουν. Θα 
ήθελα να συγχαρώ ιδιαίτερα τον Δήμο της Δερύνειας και την Δημοτική Χορωδία για την 
αποψινή εκδήλωση, η οποία είναι μια εκδήλωση – σταθμός τόσο για την προβολή του 
έργου του Γιώργου Κοτσώνη, όσο και για τη συμβολή της τοπικής αυτοδιοίκησης στον 
πολιτισμό που μας ενώνει όλους, εκφράζοντας τους στόχους και τα οράματα μας, όπως 
και τις δυσκολίες και τις αγωνίες που είχε ο λαός μας στο πέρασμα του χρόνου.  
 
Ο πολιτισμός είναι η ταυτότητα μας που μας συνδέει με το παρελθόν και μας καθοδηγεί 
και μας συμβουλεύει για το αύριο, όντας ταυτόχρονα πηγή ελπίδας και αισιοδοξίας. Αυτό 
τον πολιτισμό είναι που υπηρέτησε και ανέδειξε με τα μοναδικά έργα του ο Γιώργος 
Κοτσώνης μελοποιώντας στίχους Ελλήνων και Κυπρίων ποιητών, αλλά και 
αναδεικνύοντας γενικά την κυπριακή μουσική παράδοση με εκδόσεις δίσκων και 
ποιητικών συλλογών νέων κυπριών λαϊκών ποιητών, καθώς και με την καθιέρωση του 
ετήσιου διαγωνισμού σύνθεσης κυπριακού τραγουδιού, μέσα από την εργασία του στο 
Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου. 
 
Με την ευκαιρία θα ήθελα να υπογραμμίσω για την αποψινή συναυλία τη συμβολή του 
Αρχείου του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου, όπου φυλάσσεται μέρος του πολύτιμου 
έργου του Γιώργου Κοτσώνη, όπως και να συγχαρώ θερμά τον μουσικό Γιώργο 
Καλογήρου για την έρευνα, τη συλλογή, την καταγραφή, την ενορχήστρωση και την 
καλλιτεχνική επιμέλεια της όλης εκδήλωσης.  
 
Θερμά συγχαίρω για άλλη μια φορά την Δημοτική Χορωδία Δερύνειας καθώς και όλους 
τους άλλους συντελεστές της εκδήλωσης. 
 
Εύχομαι σε όλους μια ευχάριστη βραδιά.  
 


